
Kedves Elsőévesek! 

A búcsúzó ötödévesek nevében sok szeretettel köszöntelek Ben-
neteket a Mórában. 

Sikeres felvételitek eredményeként nemcsak egyetemisták let-
tetek, hanem kollégisták is, s ez több kötelezettséget, de több 
előnyt biztosit életetek itt eltöltött évei alatt. 
Annak idején mi ugyanolyan bizonytalan, szorongó gólyákként jöt-
tünk a kollégiumba, mint Ti, s az öt év mutatta meg számunkra, 
mit jelenthet mórásnak lenni. 

A kollégium sok értékes hagyománnyal, eredménnyel kötelezett 
bennünket - kötelez Benneteket is. A kezdeményező önkormányzati 
munka, az aktiv belső közösségi élet, a szakmai törekvések az 
előző kollégisták kitartó és lelkes munkáját tanusitják. Ugy él-
jetek, tanuljatok és dolgozzatok a Mórában, hogy ezt a tevékeny-
séget folytatni tudjátok, uj és nagyobb eredményeket érjetek el. 
A távlati feladatok megvalósítása, a kollégiumi élet szinesebbé 
tétele, a továbblépés - a kiváló kollégiumi cim elnyerése már 
T-Őletek is függ. 

A kezdeti nehézségek leküzdésében nem lesztek egyedül, sokan 
és sokat fognak segiteni tanulmányi munkátokban, az uj tantár-
gyak problémáiban, a kollégiumi és egyetemi életrend megszokásá-
ban, egymás megismerésében. A felsőévesekhez, a Kollégiumi Bi-
zottság tagjaihoz bármikor fordulhattok, szivesen adnak taná-
csot, hiszen a gólyák patronálása nálunk már "közüggyé" vált. 

Az első hónapok után, ha megtaláltátok helyeteket, szélesebb 
körben tájékozódhattok; az itt biztositott sokrétű kulturális, 
szakmai, társadalmi tevékenység lehetőségeit használjátok ki 
minél jobban, mert ez az öt év sokat jelent mindannyiunk egyé-
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niségének formálásában. 
Az, hogy a kollégium milyen otthonotok lesz, a Ti rend és 

munkaszereteteken múlik, mint ahogyan mi is ennek tudatában 
próbáltunk dolgozni, közösséget formálni magunk körül. 

Az ötödévesek nevében kivánok Nektek ehhez a munkához sok 
sikert; érezzétek magatokénak a kollégium mindennapi problé-
máit csakúgy, mint az előttetek álló nagyobb feladatokat(s 
akkor öt év múlva Ti is azzal az érzéssel búcsúzhattok; jó 
volt mórásnak lenni. 


